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ANALIZA ANKETE 

ANKETA ZA DIPLOMIRANE STUDENTE 

za  kalendarsku 2014 

 

Na temelju odluke o provođenju anketiranja diplomiranih studenata u kalendarskoj 2014. godini 

broj S-46-18/13 od dana 12.12.2014. definisan je period provođenja ankete i to od 03.01.2014. 

godine do 31.12.2014. godine. 

Anketom se pokušalo odrediti zadovoljstvo studenata odabranim fakultetom i studijskim 
programom kao i njihova očekivanja u pogledu brzine zaposlenja u struci. 
Rezultati ove ankete predstavljaju polazišnu tačku za reviziju studijskih programa.  

 

U spomenutoj anketi sudjelovalo je 390 studenta Internacionalnog univerziteta Travnik, odnosno 

100% od ukupnog broja studenata koji su u 2014. godini diplomirali na IUT. Od toga se odnosi 

na: 

‐ Ekonomski fakultet 150 diplomaca što predstavlja 38,46% od ukupnog broja diplomaca koji 

su na Univerzitetu sudjelovali u anketi ili 100% studenata koji su diplomirali na ovom 

fakultetu; 

‐ Saobraćajni fakultet 129 diplomaca što predstavlja 33,08% od ukupnog broja diplomaca koji 

su na Univerzitetu sudjelovali u anketi ili 100% studenata koji su diplomirali na ovom 

fakultetu; 

‐ Fakultet politehničkih nauka 48 diplomaca što predstavlja 12,31% od ukupnog broja 

diplomaca koji su na Univerzitetu sudjelovali u anketi ili 100% studenata koji su diplomirali 

na ovom fakultetu; 

‐ Ekološki fakultet 26 diplomaca što predstavlja 6,67% od ukupnog broja diplomaca koji su na 

Univerzitetu sudjelovali u anketi ili 100% studenata koji su diplomirali na ovom fakultetu; 

‐ Pravni fakultet 34 diplomca što predstavlja 8,72% od ukupnog broja diplomaca koji su na 

Univerzitetu sudjelovali u anketi ili 100% studenata koji su diplomirali na ovom fakultetu i 

‐ Fakultet za medije i komunikacije 3 diplomca što predstavlja 0,76% od ukupnog broja 

diplomaca koji su na Univerzitetu sudjelovali u anketi ili 100% studenata koji su diplomirali 

na ovom fakultetu. 

 

Prikupljeni lističi su uneseni u bazu podataka za ankete iz koje je uslijedila analiza. Diplomci su 

odgovarali na sedam postavljenih pitanja (Prilog 1.) koja su trebali različito vrednovati. Na 
pitanja pod rednim brojem 2, 5, 6 i 7 su trebali odgovoriti sa DA ili NE te u drugom pitanju 

dodati objašnjenje zašto jest i zašto nije odabrani fakultet i smjer bio njihov prvi izbor. Preostala 

pitanja pod rednim brojem 3 i 4 diplomci su trebali vrednovati ocjenama od 1 do 5 pri čemu 
vrijedi da je ocjena 1 - u potpunosti sam nezadovoljan/a, 2 - poprilično sam nezadovoljan/a, 3- 

zadovoljan/a sam, 4 - poprilično sam zadovoljan/a i 5 - u potpunosti sam zadovljan/a.  
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1. Analiza za Univerzitet – po fakultetima 
 

Svi anketirani diplomci su diplomirali u 2014. godini što predstavlja odgovor na prvo pitanje. 
 

Od ukupnog  broja anketiranih diplomaca analiza je pokazala da je odabrani fakultet i smjer bio 

prvi izbor za 100% diplomaca Fakulteta za medije i komunikacije dok je na ostalima bilo manje i 

to: na Ekonomskom fakultetu za 33,3 pp, na Saobraćajnom fakultetu 18,6 pp, na Fakultetu 

politehničkih nauka 50,0 pp, na Ekološkom fakultetu 26,9 pp i na Pravnom fakultetu 20,6 pp u 

odnosu na Fakultet za medije i komunikacije (Graf 1.). Na Univerzitetu odabrani fakultet i smjer 

nisu bili prvi izbor za 28,7% diplomaca, odnosno za 33,3% (50) diplomaca Ekonomskog 

fakulteta, 18,6% (24) Saobraćajnog fakulteta, 50,0% (24) diplomaca Fakulteta politehničkih 
nauka, 26,9% (7) diplomaca Ekološkog fakulteta i 20,6% (7) diplomaca Pravnog fakulteta. 

 

Graf 1. Rezultati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš 
prvi izbor?” 

 

 
Na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” diplomci su trebali 

vrednovati ocjenama od 1 do 5 (Graf 2.). Diplomaca koji su u potpunosti nezadovoljni završenim 
studijskim programom je 5,1% (20) na razini Univerziteta. Poprilično nezadovoljno je 18 

diplomaca Ekonomskog fakulteta koji predstavljaju 12,0% diplomaca ovog fakulteta, 6,2% (8)  

diplomaca Saobraćajnog fakulteta i 5,9% (2) diplomaca Pravnog fakulteta. Od ukupno 

anketiranih diplomaca na Univerzitetu, njih 59 je zadovoljno završenim smjerom što predstavlja 
15,1% anketiranih diplomaca, od čega na Ekonomskom fakultetu 14,7% (22), na Saobraćajnom 
fakultetu 20,2% (26), na Fakultetu politehničkih nauka 6,3% (3), na Ekološkom fakultetu 15,4% 

(4) i na Pravnom fakultetu 11,8% (4). Završenim studijskim programom poprilično je zadovoljno 
26,0% (39) diplomaca Ekonomskog fakulteta, 30,2% (39) Saobraćajnog fakulteta, 29,2% (14) 

Fakulteta politehničkih nauka, 38,5 % (10) Ekološkog fakulteta, 66,7% (2) Fakulteta za medije i 

komunikacije i 50,0% (17) Pravnog fakulteta što na razini Univerziteta predstavlja 31,0% (121) 

od ukupno anketiranih diplomaca. Najveći broj studenata je u potpunosti zadovoljan završenim 
studijskim programom i to 41,5% diplomaca Univerziteta, odnosno njih 162. Od toga u 

potpunosti je zadovoljno 36,7% (55) diplomaca Ekonomskog fakulteta, 41,1% (53) 
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Saobraćajnog fakulteta, 62,5% (30) Fakulteta politehničkih nauka, 46,2% (12) Ekološkog 
fakulteta, 33,3% (1) Fakulteta za medije i komunikacije i 32,4% (11) Pravnog fakulteta. 

 

 

Graf 2.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Univerziteta po fakultetima na pitanje “Vaše 
zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” 

 
Kada je riječ o svih šest fakulteta na Univerzitetu (Graf 3.), možemo reči da su završenim 
studijskim programom u prosjeku najzadovoljniji diplomci Fakulteta politehničkih nauka, zatim  

Fakulteta za medije i komunikacije, Ekološkog fakulteta, Pravnog fakulteta, Saobraćajnog, te 

Ekonomskog fakulteta. Između ovih šest fakulteta, najniže prosječno zadovoljstvo je među 
Ekonomskog fakulteta iako je njihova prosječna ocjena 3,66. Prosječno zadovoljstvo na 

Univerzitetu iznosi 3,97. 

 

Graf 3. Prosječna ocjena po fakultetima na pitanje „Vaše zadovoljstvo studijskim programom 
koji ste završili“ 

 
Na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli“ diplomci su trebali vrednovati ocjenama 

od 1 do 5 (Graf 4). Znanjima koje su stekli u toku studija u potpunosti je nezadovoljno 4,1% (16) 

diplomaca i to 6,7% (10) diplomaca Ekonomskog fakulteta i 4,7% (6) diplomaca Saobraćajnog 
fakulteta. Diplomaca koji su poprilično nezadovoljni znanjem koje su stekli u toku studija je 
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6,7% (26) na Univerzitetu i to na Ekonomskom fakultetu 11,3% (17), na Saobraćajnom fakultetu 

2,3% (3), na Fakultetu politehničkih nauka 8,3% (4) i Pravnog fakulteta 5,9% (2). Znanjem koje 

su stekli u toku studija zadovoljno je 17,7% (69) diplomaca Univerziteta od čega na 
Ekonomskom fakultetu 19,3% (29), na Saobraćajnom fakultetu 24% (31), na Fakultetu 

politehničkih nauka 14,6% (7), na Ekološkom fakultetu 3,9% (1) i na Pravnom fakultetu 2,9% 

(1). Na Fakultetu za medije i komunikacije niti jedan student nije ovu ocjenu dodijelio stečenim 
znanjima. Stečenim znanjima poprilično je zadovoljno 24,0% (36) diplomaca Ekonomskog 

fakulteta, 25,6% (33) Saobraćajnog fakulteta, 25,0% (12) Fakulteta politehničkih nauka, 30,8% 

(8) Ekološkog fakulteta, 66,7% (2) Fakulteta za medije i komunikacije i 41,2% (14) Pravnog 

fakulteta što na razini Univerziteta predstavlja 26,9% (105) anketiranih diplomaca. Najveći broj 
diplomaca je u potpunosti zadovoljan stečenim znanjima i to 43,3% diplomaca Univerziteta, 

odnosno njih 169. Od toga u potpunosti je zadovoljno 35,3% (53) diplomaca Ekonomskog 

fakulteta, 43,4% (56) Saobraćajnog fakulteta, 52,1% (25) Fakulteta politehničkih nauka, 65,4% 

(17) Ekološkog fakulteta, 33,3% (1) Fakulteta za medije i komunikacije i 50,0% (17) Pravnog 

fakulteta. 

 

 

 

Graf 4.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Univerziteta po fakultetima na pitanje “Vaše 
zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija” 
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Kada je riječ o svih šest fakulteta na Univerzitetu (Graf 5.), možemo reči da su sa stečenim 
zanjem u toku studija u prosjeku najzadovoljniji diplomci Ekološkog fakulteta zatim Pravnog, 
Fakulteta za medije i komunikacije, Fakulteta politehničkih nauka, Saobraćajnog fakulteta te 

Ekonomskog. Između ovih šest fakulteta, najniže prosječno zadovoljstvo je među studentima 
Ekonomskog fakulteta iako je njihova prosječna ocjena 3,60. Prosječno zadovoljstvo na 
Univerzitetu iznosi 3,95.  
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Graf 5. Prosječna ocjena po fakultetima na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u 
toku studija“ 

 
Na pitanje „Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam 
pohađao“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili NE (Graf 6.).  Ukupno 32,6% (127)  

diplomaca Univerziteta smatra da je potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog 
programa koji su pohađali, dok 67,4% (263) smatra suprotno. Najveći postotak diplomaca koji su 

potvrdno odgovorili na ovo pitanje su diplomirali na Ekonomskom fakultetu i to 38,7% (58) dok 

je na Saobraćajnom fakultetu 3,0 pp manje, odnosno 35,7%, na Fakultetu politehničkih nauka 
17,9 pp manje, odnosno 20,8%, na Ekološkom fakultetu za 34,9 pp manje istomišljenika, 
odnosno 3,8%, na Fakultetu za medije i komunikacije 5,4 pp manje, odnosno 33,3%  i na 

Pravnom fakultetu 6,3 pp manje (32,4%).  

 

 

Graf  6.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata na pitanje “ Potrebno je uvesti izmjene i 

inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam pohađao” 

 
 

Na pitanje „Potrebno je uvesti više praktičnog rada u studijski program“ diplomci su trebali 

odgovoriti sa DA ili NE (Graf 7.).  Ukupno 37,9% (148)  diplomaca Univerziteta smatra da je 

potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program koji su pohađali, dok 62,1% (242) 

smatra suprotno. Najveći postotak diplomaca koju su potvrdno odgovorili na ovo pitanje su 
diplomirali na Fakultetu za medije i komunikacije i to 66,7% (2) dok je na Ekonomskom 

fakultetu za 30,0 pp manje istomišljenika (36,7%), na Saobraćajnom fakultetu 19,4 pp manje, 
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odnosno 47,3%, na Fakultetu politehničkih nauka 37,5 pp manje (29,2%), na Ekološkom 
fakultetu 43,6 pp manje, odnosno 23,1%  te na Pravnom fakultetu 37,3 pp manje (29,4%). 

  

Graf 7.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata na pitanje “ Potrebno je uvesti više praktičnog 
rada u studijski program” 

 

Na pitanje „Smatram da ću brzo pronaći posao u struci“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili 

NE (Graf 8.).  Ukupno 51,0% (199)  diplomaca Univerziteta smatra da će brzo pronaći posao, 
dok 49,0% (191) smatra suprotno. Najveći postotak diplomaca koju su potvrdno odgovorili na 
ovo pitanje su diplomirali na Fakultetu za medije i komunikacije i to 100%  (3) dok je na 

Ekonomskom fakultetu za 54,7 pp manje istomišljenika (45,3%), na Saobraćajnom fakultetu 
36,4 pp manje (63,6%), na Fakultetu politehničkih nauka 58,3 pp manje, odnosno 41,7%, na 

Ekološkom fakultetu 80,8 pp manje, odnosno 19,2% i na Pravnom fakultetu 39,2 pp manje 

(61,8%).  

 

Graf 8. Prikaz odgovora diplomiranih studenata na pitanje “Smatram da ću brzo pronaći posao u 

struci” 

 

 

 

 

 

 



7 

 

2. Usporedna analiza za Univerzitet 2014-2014-2013 
 

U kalendarskoj 2014. godini na organizacijskim jedinicama IUT je diplomiralo 390 studenata. U 

odnosu na 2014. godinu u 2013. godini je bilo 10,51% manje diplomiranih, a u 2014. Godini 

7,44% manje diplomiranih. Dok je u 2014. godini od ukupnog broja diplomaca na Univerzitetu 

anketirano 100% diplomaca, godinu prije sudjelovalo je 8,03 pp manje, a u 2012. 12,03 pp manje 

u odnosu na 2014. godinu. Usporedna analiza neće obuhvatiti usporedbu po godinama na 

fakultetima i pripadajućim smjerovima, jer se razlikuju smjerovi na kojima su studenti 
diplomirali unutar fakulteta.  

U nastavku će biti prikazani rezultati za Univerzitet, tj. zbirni podaci za tri promatrane 

kalendarske godine. 

 

Rezulati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš prvi 
izbor?” pokazuje da su diplomci u sve tri godine, u večini slučajeva, upisivali upravo onaj 

fakultet i smjer koji je bio njihov prvi izbor (Graf 9.). U odnosu na 2012. godinu 2,7 pp više 
diplomaca je u 2013. godini upisalo fakultet i smjer koji su željeli (prvi izbor) dok je u 2014. bilo 

17,6  pp manje takvih diplomaca.  

 

Graf 9. Rezultati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš 
prvi izbor?” u 2014., 2013. i 2012. godini 

 
Rezultati odgovora na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” na 

koje su studenti trebali odgovoriti vrednujući ga ocjenom od 1 do 5 pokazuje neuravnotežen 
trend u tri analizirane godine (Graf 10.). U 2012. godini 76,9% anketiranih diplomaca je 

zadovoljstvo studijskim programom opisalo ocjenom 5 (u potpunosti sam zadovoljan). Godinu 

poslije bilo je 23,9 pp manje diplomaca koji su ocjenu 5 dodjelili ovom pitanju. U 2014. godini 

bilo je 35,4 pp manje diplomaca koji su ocjenu 5 dodjelili ovom pitanju, u odnosu na 2012., dok 

je u odnosu na 2013. godinu smanjenje iznosilo 11,5 pp.  

 

Prosječna ocjena na prethodno pitanje „Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste 
završili“, je imala opadajući trend u tri promatrane godine (Graf 11.). U 2012. godini je bila 

nešto viša nego u 2014. i iznosila je 4,65 dok je godinu poslije iznosila 4,14, a u 2014. 3,97. U 

svakom slučaju prosječne ocjene u sve tri analizirane godine ne predstavljaju nezadovoljstvo 
diplomiranih studenata završenim studijskim programom.  
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Graf 10.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Univerziteta na pitanje “Vaše zadovoljstvo 

studijskim programom koji ste završili” u 2014., 2013. i 2012. godini 

 
 

Graf 11. Prosječna ocjena na Univerzitetu na pitanje „Vaše zadovoljstvo studijskim programom 
koji ste završili“ u 2014., 2013. i 2012.  godini 

 
Slično kao i prethodno pitanje, rezultati pokazuju neuravnotežen trend u tri analizirane 
kalendarske godne (Graf 12.). Zastupljenosti ocjene 5 u  anketama je u 2012. godini bila 72,00% 

dok je godinu poslije smanjena za 27,4 pp, a u 2014. smanjena za 28,7 pp. U odnosu na 2013. 

godinu, u 2014. je zabilježeno smanjenje zastupljenosti ocjene 5 za 1,3 pp. 

 

Graf 12.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Univerziteta  na pitanje “Vaše zadovoljstvo 
znanjima koje ste stekli u toku studija” u 2014., 2013. i 2012.  godini 
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Isti slučaj je i sa prosječnom ocjenom na Univerzitetu za ovo pitanje (Graf 13.). Prosječna ocjena 
je imala opadajući trend u tri promatrane godine. U 2012. godini je bila nešto viša nego u 2014. i 
iznosila je 4,61 dok je godinu poslije iznosila 4,11, a u 2014. 3,95. U svakom slučaju prosječne 
ocjene u sve tri analizirane godine ne predstavljaju nezadovoljstvo diplomiranih studenata 

završenim studijskim programom.  
 

Graf 13. Prosječna ocjena na Univerzitretu na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli 
u toku studija“ u 2014., 2013. i 2012. godini 

 
Rezultati odgovora na pitanje “Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog 
programa koji sam pohađao” pokazuju uravnotežen trend (Graf 14.). U 2012. godini bilo je 

18,20% diplomaca koji su smatrali da je potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog 
prgrama, dok je godinu poslije bilo 10,7 pp više, a u 2014. 14,4 pp više u odnosu na 2012., 

odnosno 3,7 pp više u 2014. godini odnosu na 2013. godinu. 

 

Graf  14.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata na pitanje “ Potrebno je uvesti izmjene i 

inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam pohađao ” u 2014., 2013. i 2012. godini 
 

 
Rezultati odgovora na pitanje “Potrebno je uvesti više praktičnog rada u studijski program” 

pokazuju neujednačen trend rasta udjela diplomaca koji su negativno odgovorili na ovo pitanje, 

odnosno neujednačen trend pada udjela diplomaca koji su pozitivno odogovorili na ovo pitanje 

(Graf 15.). U 2012. godini bilo je 18,20% diplomaca koji su smatrali da je potrebno uvesti više 
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praktičnog rada u studijski program, dok je godinu poslije bilo 1,00 pp manje, a u 2014. 19,7 pp 

više u odnosu na 2010., odnosno 20,7 pp u 2014. godini u  odnosu na 2013. godinu 

 

Graf 15.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata na pitanje “ Potrebno je uvesti više praktičnog 
rada u studijski program ” u 2014., 2013. i 2012. godini  

 
Rezultati odgovora na pitanje “Smatram da ću brzo pronaći posao u struci” pokazuju ujednačen 
trend (Graf 16.). U 2012. godini bilo je 81,10% diplomaca koji su smatrali da će brzo pronaći 
posao nakon diplomiranja, dok je godinu poslije bilo 8,8 pp manje, a u 2014. 30,10 pp manje u 

odnosu na 2010., odnosno 21,30 pp manje u 2014. godini u odnosu na 2013. godinu. 

 

Graf 16. Prikaz odgovora diplomiranih studenata na pitanje “ Smatram da ću brzo pronaći posao 
u struci” u 2014., 2013. i 2012. godini 
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3. Analiza za fakultete – po smjerovima 
 

a) Ekonomski fakultet 

 

Na Ekonomskom fakultetu u 2014. godini studenti su diplomirali na nekom od sedam smjerova i 

to Marketing i trgovina (63), Bankarstvo i osiguranje (22), Finansije, računovodstvo i revizija 
(28), Menadžment u turizmu (7), Poslovna ekonomija (17), Poslovni menadžment (12) i 

Poslovna informatika (1). U ovoj anketi je sudjelovalo 150 diplomaca što predstavlja 100% 

studenata koji su diplomirali na ovom fakultetu ili 38,46% od ukupnog broja diplomaca koji su 

na Univerzitetu sudjelovali anketi. Statistika po smjerovima je sljedeća: 
o Marketing i trgovina (MiT) 68 diplomaca što predstavlja 100% od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 42,00% od ukupnog broja diplomaca Ekonomskog 

fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Bankarstvo i osiguranje (BiO) 22 diplomca što predstavlja 100% od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 14,67% od ukupnog broja diplomaca Ekonomskog 

fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Finansije, računovodstvo i revizija (FRiR) 28 diplomaca što predstavlja 100% od 

ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 18,67% od ukupnog broja diplomaca 

Ekonomskog fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Menadžment u turizmu (MuT) 7 diplomaca što predstavlja 100% od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 4,67% od ukupnog broja diplomaca Ekonomskog 

fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Poslovna ekonomija (PE) 17 diplomaca što predstavlja 100% od ukupno diplomiranih 
na ovom smjeru ili 11,33% od ukupnog broja diplomaca Ekonomskog fakulteta koji 

su sudjelovali u anketi; 

o Poslovni menadžment (PM) 12 diplomaca što predstavlja 100% od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 8,00% od ukupnog broja diplomaca Ekonomskog 

fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Poslovna informatika (PI) 1 diplomac što predstavlja 100% od ukupno diplomiranih 

na ovom smjeru ili 0,67% od ukupnog broja diplomaca Ekonomskog fakulteta koji su 

sudjelovali u anketi. 

 

Prikupljeni lističi su uneseni u bazu podataka za ankete iz koje je uslijedila analiza. Diplomci su 
odgovarali na sedam postavljenih pitanja (Prilog 1.) koja su trebali različito vrednovati. Na 
pitanja pod rednim brojem 2, 5, 6 i 7 su trebali odgovoriti sa DA ili NE te u drugom pitanju 

dodati objašnjenje zašto jest i zašto nije odabrani fakultet i smjer bio njihov prvi izbor. Preostala 
pitanja pod rednim brojem 3 i 4 diplomci su trebali vrednovati ocjenama od 1 do 5 pri čemu 
vrijedi da je ocjena 1 - u potpunosti sam nezadovoljan/a, 2 - poprilično sam nezadovoljan/a, 3- 

zadovoljan/a sam, 4 - poprilično sam zadovoljan/a i 5 - u potpunosti sam zadovljan/a.  

 

Svi anketirani diplomci su diplomirali u 2014. godini što predstavlja odgovor na prvo pitanje. 
 

Od ukupnog broja anketiranih diplomaca analiza je pokazala da je odabrani fakultet i smjer bio 

prvi izbor za sve diplomce sa smjera Poslovna informatika (Graf 17.).  U odnosu na gore 

spomenuti smjer, na smjeru Marketing i trgovina 31,7 pp manje diplomaca je odgovorilo 

potvrdno na ovo pitanje, dok je na smjeru Bankarstvo i osiguranje 22,7 pp manje, Finansije, 
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računovodstvo i revizija 25,0 pp manje, Menadžment u turizmu 57,1 pp manje, Poslovna 

ekonomija 35,3 pp manje i na Poslovnom menadžmentu čak 66,7 pp manje. Za ukupno 33,3% 

(50) diplomaca Ekonomskog fakulteta, odabrani fakultet i smjer nisu bili prvi izbor. 

 

Graf 17. Rezultati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš 
prvi izbor?” na Ekonomskom fakultetu 

 

Na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” diplomci su trebali 

vrednovati ocjenama od 1 do 5 (Graf 18.). Diplomaca koji su u potpunosti nezadovoljni 

završenim studijskim programom je 10,7% na fakultetu. Poprilično nezadovoljno je 18 

diplomaca Ekonomskog fakulteta koji predstavljaju 12,0% diplomaca ovog fakulteta i to 9,5% 

(6) diplomaca na Marketingu i trgovini, 18,2% (4) na Bankarstvu i osiguranju, 10,7% (3) 

diplomaca na  Finansijama, računovodstvu i reviziji, 28,6% (2) na Menadžmentu u turizmu i 

25% (3) diplomaca na Poslovnom menadžmentu. Na ostala dva smjera nema diplomaca koji su 

poprilično nezadovoljni studijskim programom koji su završili. Od ukupno anketiranih 

diplomaca na fakultetu, njih 22 je zadovoljno završenim smjerom što predstavlja 14,7% 

anketiranih diplomaca, od čega na Marketingu i trgovini 19,0% (12), Bankarstvu i osiguranju 

9,1% (2), Finansijama, računovodstvu i reviziji 14,3% (4) i Poslovnom menadžmentu 33,3% (4). 

Završenim studijskim programom poprilično je zadovoljno 27,0% (17) diplomaca Marketinga i 

trgovine, 27,3% (6) diplomaca Bankarstva i osiguranja, 25,0% (7) Finansija, računovodstva i 
revizije, 28,6% (2) Menadžmenta u turizmu, 35,3% (6) Poslovne ekonomije i 100% (1)  

Poslovne informatike. Najveći broj diplomaca je u potpunosti zadovoljan završenim studijskim 
programom i to 36,7% diplomaca fakulteta, odnosno njih 55. Od toga u potpunosti je zadovoljno 

38,1% (24) diplomaca Marketinga i trgovine, 31,8% (7) Bankarstva i osiguranja, 28,6% (8) 

Finansija, računovodstva i revizije, 42,9% (3) Menadžmenta u turizmu, 52,9% (9) Poslovne 

ekonomije i 33,3% (4) Poslovnog menadžmenta. 
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Graf 18.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Ekonomskog fakulteta na pitanje “Vaše 
zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” 

 
Kada je riječ o svih šest smjerova na fakultetu (Graf 19.), možemo reči da su završenim 
studijskim programom u prosjeku najzadovoljniji diplomci Poslovne ekonomije zatim Poslovne 

informatike,  Menadžmenta u turizmu, Marketinga i trgovine, Bankarstva i osiguranja, Finansija, 

računovodstva i revizije te Poslovnog menadžmenta. Između ovih sedam smjerova, najniže 
prosječno zadovoljstvo je među diplomcima smjera Poslovni menadžment, iako je njihova 

prosječna ocjena 3,25. Prosječno zadovoljstvo na fakultetu iznosi 3,66. 

 

Graf 19. Prosječna ocjena po smjerovima na Ekonomskom fakultetu na pitanje „Vaše 
zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili“ 

 

Na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli“ diplomci su trebali vrednovati ocjenama 

od 1 do 5 (Graf 20). Diplomaca koji su u potpunosti nezadovoljan znanjem koje su stekli u toku 

studija je 6,7% (10) i odnosi se na smjer Marketing i trgovina 3,2% (2), Bankarstvo i osiguranje 

9,1% (2), Finansije, računovodstvo i revizija 14,3% (4) i Poslovna ekonomija 11,8% (2). 

Poprilično nezadovoljno je 11,3% (17) diplomca fakulteta, odnosno 11,1% (7) Marketinga i 

trgovine i 18,2% (4) Bankarstva i osiguranja, 3,6% (1) Finansija, računovodstva i revizije, 28,6% 

(2) Menadžmenta u turizmu te 25,0% (3) Poslovnog menadžmenta. Znanjem koje su stekli u 

toku studija zadovoljno je 19,3% (29) diplomaca fakulteta od čega na Marketingu i trgovini 
20,6% (13), Bankarstvu i osiguranju 9,1% (2), Finansijama, računovodstvu i reviziji 17,9% (5), 
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Poslovnoj ekonomiji 23,5% (4) te Poslovnom menadžmentu 41,7% (5). Stečenim znanjima 
poprilično je zadovoljno 25,4% (16) diplomaca Marketinga i trgovine, 27,3% (6) Bankarstva i 

osiguranja, 25,0% (7) Finansija, računovodstva i revizije, 28,6% (2) Menadžmenta u turizmu, 

17,6% (3) Poslovne ekonomije, 100% (1) Poslovne informatike i 8,3% (1) Poslovnog 

menadžmenta, što na razini fakulteta predstavlja 24,0% (36) anketiranih diplomaca. Najveći broj 
diplomaca je u potpunosti zadovoljan stečenim znanjima i to 35,3% diplomaca fakulteta, 

odnosno njih 53. Od toga u potpunosti je zadovoljno 39,7% (25) diplomaca Marketinga i 

trgovine, 36,4% (8) Bankarstva i osiguranja, 21,4% (6) Finansija, računovodstva i revizije, 

42,9% (3) Menadžmenta u turizmu, 47,1% (8) Poslovne ekonomije i 25,0% (3) Poslovnog 

menadžmenta. 
 

Kada je riječ o svih sedam smjerova na fakultetu (Graf 21.), možemo reči da su stečenim 
znanjem u prosjeku najzadovoljniji diplomci Poslovne informatike zatim Poslovne ekonomije,  

Marketinga i trgovine, Menadžmenta u turizmu, Bankarstva i osiguranja, Poslovnog 

menadžmenta te Finansija, računovodstva i revizije. Između ovih sedam smjerova, najniže 

prosječno zadovoljstvo je među studentima smjera Finansija, računovodstva i revizije, iako je 

njihova prosječna ocjena 2,82. Prosječno zadovoljstvo stečenim znanjima na fakultetu iznosi 
3,60. 

 

Graf 20.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Ekonomskog fakulteta “Vaše zadovoljstvo 
znanjima koje ste stekli u toku studija” 

 
 

Graf 21. Prosječna ocjena po smjerovima na Ekonomskom fakultetu na pitanje „Vaše 
zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija“ 
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Na pitanje „Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam 
pohađao“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili NE (Graf 22.). Ukupno 38,7% (58)  diplomaca 

fakulteta smatra da je potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji su 
pohađali, dok 61,3% (92) smatra suprotno. Najveći postotak diplomaca koju su potvrdno 
odgovorili na ovo pitanje su diplomirali na smjeru Poslovni menadžment (50,0%) dok je na 

Marketingu i trgovini 8,7 pp manje istomišljenika (41,3%), Bankarstvu i osiguranju 22,7 pp 

manje (27,3%), Finansijama, računovodstvu i reviziji 10,7  pp manje (39,3%), Menadžmentu u 
turizmu 21,4 pp manje (28,6%) i na Poslovnoj ekonomiji 8,8 pp manje (41,2%). 

 

 

Graf 22.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata na Ekonomskom fakultetu na pitanje  

“ Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam pohađao ” 

 
Na pitanje „Potrebno je uvesti više praktičnog rada u studijski program“ diplomci su trebali 

odgovoriti sa DA ili NE (Graf 23.).  Ukupno 36,7% (55)  diplomaca fakulteta smatra da je 

potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program koji su pohađali, dok 63,3% (95) smatra 

suprotno. Najveći postotak diplomaca koju su potvrdno odgovorili na ovo pitanje su diplomirali 

na smjeru Poslovna ekonomija i to 47,1% (8) dok je na Marketingu i trgovini za 4,2 pp manje 

istomišljenika (42,9%), Bankarstvu i osiguranju 19,8 pp (27,3%) manje, Finansijama, 

računovodstvu i reviziji 18,5 pp manje (28,6%) na Menadžmentu u turizmu 18,5 pp, odnosno 

28,6%, na Poslovnoj informatici 47,1 pp manje (0,0%) i na Poslovnom menadžmentu 13,8 pp 
(33,3%) manje.  Na smjeru Poslovna informatika nema diplomaca koji su potvrdno odgovorili na 

ovo pitanje.  

 

Graf 23.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata Ekonomskog fakulteta na pitanje “ Potrebno je 

uvesti više praktičnog rada u studijski program.  
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Na pitanje „Smatram da ću brzo pronaći posao u struci“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili 

NE (Graf 24.).  Ukupno 45,3% (68)  diplomaca fakulteta smatra da će brzo pronaći posao, dok 
54,7% (82) smatra suprotno. Najveći postotak diplomaca koju su potvrdno odgovorili na ovo 
pitanje su diplomirali na smjeru Poslovna informatika i to 100% (1) diplomaca dok je na 

Marketingu i trgovini za 54,0 pp manje istomišljenika (46,0%), Bankarstvu i osiguranju 54,5 pp 

manje, odnosno 45,5%, Finansijama, računovodstvu i reviziji 53,6 pp manje (46,4%), na 

Menadžmentu u tuzrizmu 57,1 pp manje, odnosno 42,9%, na Poslovnoj ekonomiji 64,7 pp manje 

(35,3%) i na Poslovnom menadžmentu 50,0 pp manje (50,0%). 
 

Graf 24. Prikaz odgovora diplomiranih studenata Ekonomskog fakulteta  na pitanje “ Smatram 

da ću brzo pronaći posao u struci.” 
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b) Saobraćajni fakultet 
 

 

Na Saobraćajnom fakultetu u 2014. godini studenti su diplomirali na nekom od pet smjerova i to 

Drumski i gradski saobraćaj (114),  Menadžment u saobraćaju (1), Telekomunikacije (4), 

Vazdušni saobraćaj (1) i Građevinsko inžinjerstvo (9). U anketi je sudjelovalo 129 diplomca što 
predstavlja 100% studenata koji su diplomirali na ovom fakultetu ili 33,08% od ukupnog broja 

diplomaca koji su na Univerzitetu sudjelovali anketi. Statistika po smjerovima je sljedeća: 
o Drumski i gradski saobraćaj (DiGS) 114 diplomaca što predstavlja 100% od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 88,37% od ukupnog broja diplomaca Saobraćajnog 
fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Menadžment u saobraćaju (MuS) 1 diplomac što predstavlja 100% od ukupno 
diplomiranih na ovom smjeru ili 0,78% od ukupnog broja diplomaca Saobraćajnog  
fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Telekomunikacije (TK) 4 diplomca što predstavlja 100% od ukupno diplomiranih na 

ovom smjeru ili 3,10% od ukupnog broja diplomaca Saobraćajnog  fakulteta koji su 
sudjelovali u anketi; 

o Vazdušni saobraćaj (VS) 1 diplomac što predstavlja 100% od ukupno diplomiranih na 

ovom smjeru ili 0,78% od ukupnog broja diplomaca Saobraćajnog  fakulteta koji su 
sudjelovali u anketi; 

o Građevinsko inžinjerstvo (GI) 9 diplomca što predstavlja 100% od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 6,97% od ukupnog broja diplomaca Saobraćajnog  
fakulteta koji su sudjelovali u anketi. 

 

Prikupljeni lističi su uneseni u bazu podataka za ankete iz koje je uslijedila analiza. Diplomci su 
odgovarali na sedam postavljenih pitanja (Prilog 1.) koja su trebali različito vrednovati. Na 
pitanja pod rednim brojem 2, 5, 6 i 7 su trebali odgovoriti sa DA ili NE te u drugom pitanju 

dodati objašnjenje zašto jest i zašto nije odabrani fakultet i smjer bio njihov prvi izbor. Preostala 

pitanja pod rednim brojem 3 i 4 diplomci su trebali vrednovati ocjenama od 1 do 5 pri čemu 
vrijedi da je ocjena 1 - u potpunosti sam nezadovoljan/a, 2 - poprilično sam nezadovoljan/a, 3- 

zadovoljan/a sam, 4 - poprilično sam zadovoljan/a i 5 - u potpunosti sam zadovljan/a.  

 

Svi anketirani diplomci su diplomirali u 2014. godini što predstavlja odgovor na prvo pitanje. 
 

Od ukupnog  broja anketiranih diplomaca analiza je pokazala da je odabrani fakultet i smjer bio 

prvi izbor za sve studente koji su diplomirali na smjeru Telekomunikacije i Vazdušni saobraćaj 
te za 80,7% (92) diplomca Drumskog i gradskog saobraćaja i 88,9% (8) diplomaca 

Građevinskog inžinjerstva. Za 18,6% diplomaca na fakultetu, ovaj fakultet i smjer na kojem su 

diplomirali nisu bili prvi izbor od čega za 19,3% (22) diplomaca Drumskog i gradskog 

saobraćaja, 100% (1) diplomaca menadžmenta u saobraćaju i 11,1% (1) diplomaca 
Građevinskog inžinjerstva. 

 

Na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” diplomci su trebali 

vrednovati ocjenama od 1 do 5 (Graf 26.). Diplomaca koji su u potpunosti nezadovoljni 

završenim studijskim programom je 2,3% (3) na fakultetu od čega na smjeru Drumski i gradski 

saobraćaj 1,8% (2) i na Građevinskom inžinjerstvu 11,1% (1). Poprilično nezadovoljnih 
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diplomaca  ima samo na smjeru Drumski i  gradski saobraćaj i to 7,0% (8), a na fakultetu čine 
6,2% diplomaca. Od ukupno anketiranih diplomaca na fakultetu, njih 26 je zadovoljno završenim 
smjerom što predstavlja 20,2% anketiranih diplomaca i to 21,1% (24) Drumskog i gradskog 

saobraćaja, 25,0% (1) Telekomunikacija i 11,1% (1) Građevinskog inžinjerstva. Završenim 
studijskim programom poprilično je zadovoljno 31,6% (36) diplomaca Drumskog i gradskog 

saobraćaja,  100% (1) Menadžmenta u saobraćaju, 100% (1) Vazdušnog saobraćaja i 11,1% (1) 
Građevinskog inžinjerstva  što na fakultetu čini 30,2% (39) diplomaca. Najveći broj diplomaca je 
u potpunosti zadovoljan završenim studijskim programom i to 41,1% diplomaca fakulteta, 

odnosno njih 53. Od toga u potpunosti je zadovoljno 38,6% (44) diplomaca Drumskog i 

gradskog saobraćaja, 75,0% (3)  Telekomunikacija i 66,7% (6) Građevinskog inžinjerstva.  
 

Graf 25. Rezultati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš 
prvi izbor?” na Saobraćajnom fakultetu 

 
 

Graf 26.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Saobraćajnog fakulteta na pitanje “Vaše 
zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” 

 
 

Kada je riječ o sva četiri smjera na fakultetu (Graf 27.), možemo reči da su završenim studijskim 
programom u prosjeku najzadovoljniji diplomci Telekomunikacija, zatim Građevinskog 
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inžinjerstva, Menadžmenta u saobraćaju i Vazdušnog saobraćaja te Drumskog i gradskog 

saobraćaja. Prosječno zadovoljstvo na fakultetu iznosi 4,02. 

 

Graf 27. Prosječna ocjena po smjerovima na Saobraćajnom fakultetu na pitanje „Vaše 
zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili“ 

 

Na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli“ diplomci su trebali vrednovati 

ocjenama od 1 do 5 (Graf 28). U potpunosti je nezadovoljno 4,7% (6) diplomaca fakulteta i to 

5,3% (6) diplomaca Drumskog i gradskog saobraćaja. Poprilično je nezadovoljno 3  diplomca 

fakulteta (2,3%), odnosno 2,6% (3) diplomca smjera Drumski i gradski saobraćaj. Znanjem koje 

su stekli u toku studija zadovoljno je 24,0% (31) diplomaca fakulteta, a diplomirali su na 

smjerovima Drumski i gradski saobraćaj 24,6% (28), Telekomunikacije 25,0% (1) i Građevinsko 
inžinjerstvo 22,2% (2). Stečenim znanjima poprilično je zadovoljno 25,6% (33) diplomaca 

fakulteta i to 27,2% (31) na Drumskom i gradskom saobraćaju, 100% (4) na Menadžmentu u 
saobraćaju i 11,1% (1) na Građevinskom inžinjerstvu. U potpunosti je stečenim znanjima 
zadovoljno 43,4% diplomaca fakulteta, odnosno njih 56. Od toga u potpunosti je zadovoljno 

40,4% (46) diplomaca Drumskog i gradskog saobraćaja, 75% (3) Telekomunikacija, 100% (1) 

Vazdušnog saobraćaja i 66,7% (6) Građevinskog inžinjerstva.  

 

Graf 28.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Saobraćajnog fakulteta, na pitanje “Vaše 
zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija” 

 
Kada je riječ o svih pet smjerova na fakultetu (Graf 29.), možemo reči da su sa stečenim zanjem 
u toku studija u prosjeku najzadovoljniji diplomci smjera Vazdušni saobraćaj, zatim 

Telekomunikacija Građevinskog inžinjerstva, Menadžmenta u saobraćaju i Drumskog i gradskog 
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saobraćaja. Iako su diplomci smjera Drumski i gradski saobraćaj manje zadovoljni u odnosu na 

diplomce drugih smjerova, njihova ocjena ne pokazuje nezadovljstvo (3,95). Prosječna ocjena na 

fakultetu je 4,01. 

 

Graf 29. Prosječna ocjena po smjerovima na Saobraćajnom fakuletu na pitanje „Vaše 
zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija“ 

 

Na pitanje „Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam 
pohađao“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili NE (Graf 30.).  Ukupno 35,7% (46)  

diplomaca fakulteta smatra da je potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog 
programa koji su pohađali, dok 64,3% (83) smatra suprotno. Naveći postotak diplomaca koji su 
potvrdno odgovorili na ovo pitanje diplomirali su na smjeru Drumski i gradski saobraćaj do je na 

Telekomunikacijama 12,7 pp manje istomišljenika a na Građevinskom inžinjerstvu 15,5 pp 

manje istomišljenika. Na smjerovima Menadžmentu  saobraćaju i Vazdušni saobraćaj nema 

diplomaca koji su potvrdno odgovorili na ovo pitanje.  

 

Graf 30.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata Saobraćajnog fakulteta na pitanje 

“ Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam pohađao ” 

 

 

Na pitanje „Potrebno je uvesti više praktičnog rada u studijski program“ diplomci su trebali 

odgovoriti sa DA ili NE (Graf 31.).  Ukupno 47,3% (61)  diplomaca fakulteta smatra da je 

potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program koji su pohađali, dok 52,7% (68) smatra 
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suprotno. Najveći postotak studenata koji su potvrdno odgovorili na ovo pitanje diplomirali su na 

smjeru Telekomunikacije i to 50,0% (2). Na drugim smjerovima ovaj postotak je manji. 

 

Graf 31.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata Saobraćajnog fakulteta na pitanje “ Potrebno je 

uvesti više praktičnog rada u studijski program. ” 

 
Na pitanje „Smatram da ću brzo pronaći posao u struci“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili 

NE (Graf 32.).  Ukupno 63,6% (82)  diplomaca fakulteta smatra da će brzo pronaći posao, dok 
36,4% (47) smatra suprotno. Svi diplomci smjera Vazdušni saobraćaj su negativno odgvorili na 

ovo pitanje, dok je na smjeru Drumski i gradski saobraćaj za 63,2 pp manje istomišljenika, na 

Menadžmentu u saobraćaju 100 pp manje, na Telekomunikacijama 75,0 pp manje i na 

Građevinskom inžinjerstvu 66,7 pp manje.  

 

Graf 32. Prikaz odgovora diplomiranih studenata Saobraćajnog fakulteta  na pitanje “ Smatram 

da ću brzo pronaći posao u struci.” 
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c) Fakultet politehničkih nauka 

  

Na Fakultetu politehničkih nauka u 2014. godini studenti su diplomirali na nekom od četiri 
odjsjeka i to Odsjek Elektroenergetika (5), Odsjek Građevinarstvo i arhitektura (21), Odsjek 
Mašinstvo (16), Odsjek Logistika (6). U anketi je sudjelovalo 48 diplomaca što predstavlja 100% 
studenata koji su diplomirali na ovom fakultetu ili 12,31% od ukupnog broja diplomaca koji su 

na Univerzitetu sudjelovali anketi. Statistika po smjerovima je sljedeća: 
o Odsjek Elektrotehnika, smjer Računarstvo i informatika  (EL-RiI) 2 diplomca što 

predstavlja 100% od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 4,17% od ukupnog 

broja diplomaca Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi; 
o Odsjek Elektrotehnika, smjer Elektroenergetika  (EL-ELEN) 3 diplomca što 

predstavlja 100% od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 6,25% od ukupnog 

broja diplomaca Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi; 
o Odsjek Građevinarstvo i arhitektura, smjer Građevinarstvo  (GiA-G) 17 diplomaca 

što predstavlja 100% od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 35,42% od ukupnog 

broja diplomaca Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi; 
o Odsjek Građevinarstvo i arhitektura, smjer Putevi  (GiA-P) 2 diplomca što predstavlja 

100% od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 4,17% od ukupnog broja 

diplomaca Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi; 

o Odsjek Građevinarstvo i arhitektura, smjer Hidro-okolinski inžinjering (GiA-HOI) 2 

diplomca što predstavlja 100% od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 4,17% od 

ukupnog broja diplomaca Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi; 

o Odsjek Mašinstvo, smjer Motori i vozila  (M-MiV) 16 diplomaca što predstavlja 
100% od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 33,33% od ukupnog broja 

diplomaca Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi; 
o Odsjek Logistika, smjer Logistika sistema  (L-LS) 1 diplomac što predstavlja 100% 

od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 2,08% od ukupnog broja diplomaca 

Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi; 

o Odsjek Logistika, smjer Logistički menadžment (L-LM) 5 diplomaca što predstavlja 

100% od ukupno diplomiranih na ovom smjeru ili 10,41% od ukupnog broja 

diplomaca Fakulteta politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi. 

 

Prikupljeni lističi su uneseni u bazu podataka za ankete iz koje je uslijedila analiza. Diplomci su 
odgovarali na sedam postavljenih pitanja (Prilog 1.) koja su trebali različito vrednovati. Na 
pitanja pod rednim brojem 2, 5, 6 i 7 su trebali odgovoriti sa DA ili NE te u drugom pitanju 

dodati objašnjenje zašto jest i zašto nije odabrani fakultet i smjer bio njihov prvi izbor. Preostala 

pitanja pod rednim brojem 3 i 4 diplomci su trebali vrednovati ocjenama od 1 do 5 pri čemu 
vrijedi da je ocjena 1 - u potpunosti sam nezadovoljan/a, 2 - poprilično sam nezadovoljan/a, 3- 

zadovoljan/a sam, 4 - poprilično sam zadovoljan/a i 5 - u potpunosti sam zadovljan/a.  

 

Svi anketirani diplomci su diplomirali u 2014. godini što predstavlja odgovor na prvo pitanje. 
 

Od ukupnog  broja anketiranih diplomaca analiza je pokazala da je odabrani fakultet i smjer bio 

prvi izbor za 50,0% (24) diplomaca fakulteta i to 50% (1) diplomaca smjera Računarstvo i 
informatika, 66,7% (2) diplomaca smjera Elektroenergetika, 41,2% (7) diplomaca smjera 

Građevinarstvo, 50,0% (1) smjera Hidro-okolinski inžinjering, 43,8% (7) smjera Motori i vozila, 
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100% (1) smjera Logistika sistema i 100% (5) smjera Logistički menadžment (Graf 33.). Za 

100% (2) diplomaca smjera Putevi odabrani fakultet i smjer nisu bili prvi izbor. Na razini 

fakulteta ovi diplomci čine 50% (2). 

 

Graf 33. Rezultati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš 
prvi izbor?” na Fakultetu za privrednu i tehničku logistiku 

 

Na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” diplomci su trebali 

vrednovati ocjenama od 1 do 5 (Graf 34.). Diplomaca koji su u potpunosti nezadovoljni 

završenim studijskim programom je 2,1% (1) i odnosi se na dipplomce smjera Građevinarstvo 
(5,9%). Diplomaca koji su poprilično nezadovoljni nema na fakultetu. Zadovoljno je 6,3% (3) 

diplomaca fakulteta, odnosno 11,8% (2) diplomaca smjera Građevinarstvo i 20,0% (1) diplomaca 
smjera Logistički menadžment. Na fakultetu je završenim studijskim programom poprilično 
zadovoljno 29,2% (14) diplomaca, a diplomirali su 33,3% (1) na smjeru Elektroenergetika, 

29,4% (5) na smjeru Građevinarstvo, 100% (2) na smjeru Putevi i 37,5% (6) na smjeru Motori i 
vozila. U potpunosti je zadovoljno završenim studijskim programom 62,5% (30)diplomaca, a 

diplomirali su 100% (2) na smjeru Računarstvo i informatika, 66,7% (2) na smjeru 
Elektroenergetika, 52,9% (9) na smjeru Građevinarstvo, 100% (2) na smjeru Hidro-okolinski 

inžinjering, 62,5% (10) na smjeru Motori i vozila, 100% (1) na smjeru Logistika sistema i 80,0% 
(4) na smjeru Logistički menadžment. 
 

Graf 34.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Fakulteta politehničkih naukana pitanje “Vaše 
zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili”
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Kada je riječ o svih osam smjerova na fakultetu (Graf 35.), možemo reči da su završenim 
studijskim programom u prosjeku najzadovoljniji diplomci smjera Računarstvo i informatika, 

Hidro-okolinski inžinjering i Logistika sistema sa prosječnom ocjenom 5. Nešto manje 
zadovoljstvo u ovoj godini je zabilježeno na preostalih pet smjerova, a najniža na smjeru Putevi. 
Prosječna ocjena na fakultetu iznosi 4,50. 

 

Graf 35. Prosječna ocjena po smjerovima na Fakultetu politehničkih naukana pitanje „Vaše 
zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili“ 

 
Na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija“ diplomci su trebali 

vrednovati ocjenama od 1 do 5 (Graf 36). Niti jedan diplomac na fakultetu nije u potpunosti 

nezadovoljan znanjem koje je stekao u toku studija. Poprilično nezadovoljno je 11,8% (2) 
diplomaca smjera Građevinarstvo, 50,0% (1) diplomaca smjera Hidro-okolinski inžinjering, i 
6,3% (1) diplomaca smjera Motori i vozila što na razini fakulteta čini 8,3% (4) diplomaca. 
Zadovljno je 50,0% (1) diplomaca smjera Putevi, 25,0% (4) diplomaca smjera Motori i vozila i 

40,0% (2) smjera Logistički menadžment koji na fakultetu čine 14,6% diplomaca. Stečenim 
znanjima poprilično je zadovoljno 25,0% (12) diplomaca fakulteta i to 50,0% (1) diplomaca 

Računarstva i informatike, 33,3% (1) Elektroenergetike, 35,3% (6) Građevinarstva, 18,8% (3) 
Motora i vozila i 100% (1) Logistike sistema. U potpunosti je stečenim znanjima zadovoljano 

52,1% (25) diplomaca fakulteta. Od toga u potpunosti je zadovoljno 50% (1) diplomaca 

Računarstva i informatike, 66,7% (2) Elektroenergetike, 52,9% (9) Građevinarstva, 50,0% (1) 
Puteva, 50,0% (1) Hidro-okolinskog inžinjeringa, 50,0% (8) Motora i vozila i 60,0% (3) 

Logističkog menadžmenta. 

 

Graf 36.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Fakuleta za privrednu i tehničku logsitiku, na 
pitanje “Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija” 
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Kada je riječ o svih osam smjerova na fakultetu (Graf 37.), možemo reči da su sa stečenim 
znanjima u prosjeku najzadovoljni diplomci smjera Elektroenergetika čija je prosječna ocjena 
4,67. Najniže prosječno zadovoljstvo je zabilježeno na smjeru Hidro-okolinski inžinjering s 
ocjenom 3,50. Prosječna ocjena na fakultetu iznosi 4,21.  

 

Graf 37. Prosječna ocjena po smjerovima na Fakultetu politehničkih naukana pitanje „Vaše 
zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija“ 

 
 

Na pitanje „Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam 

pohađao“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili NE (Graf 38.).  Diplomaca koji su potvrdno 

odgovorili na ovo pitanje je 20,8% (10) i to 50,0% (1) na smjeru Računarstvo i infomratika, 
33,3% (1) na smjeru Elektroenergetika, 11,8% (2) na smjeru Građevinarstvo, 50,0% (1) na 
smjeru Hidro-okolinski inžinjering, 25,0% (4) na smjeru Motori i vozila i 20,0% (1) na smjeru 
Logistički menadžment. Na fakultetu 79,2% (38) diplomaca smatra da nije potrebno uvesti 

izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji su pohađali. 
 

Graf  38.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata na Fakulteta za privrednu i tehničku logsitiku 
na pitanje “ Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam 

pohađao ” 

 

 

Na pitanje „Potrebno je uvesti više praktičnog rada u studijski program“ diplomci su trebali 

odgovoriti sa DA ili NE (Graf 39.).  Ukupno 29,2% (14)  diplomaca fakulteta smatra da je 

potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji su pohađali, a diplomirali 
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su na smjerovima Računarsto i informatika (50%), Elektroenergetika (33,3%), Građevinarstvo 
(23,5%), Putevi (50,0%), Hidro-okolinski inžinjering (50,0%), Motori i vozila (31,3%) i 
Logistički menadžmenent (20,0%), dok 70,8% (34) diplomaca smatra suprotno. Svi diplomci 

smjera Logistika sistema su negativno odgovorili na ovo pitanje. 

 

Graf 39.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata Fakulteta politehničkih naukana pitanje “ 

Mislim da je potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program. ” 

 
Na pitanje „Smatram da ću brzo pronaći posao u struci“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili 

NE (Graf 40.).  Ukupno 41,7% (20)  diplomaca fakulteta smatra da će brzo pronaći posao, dok 
58,3% (28) smatra suprotno. Najveći postotak diplomaca koju su potvrdno odgovorili na ovo 

pitanje su diplomirali na smjeru Hidro-okolinski inžinjering i Logistika sistema gdje je 100% 

studenata potvrdno odgovorilo na ovo pitanje. Na smjeru Elektroenergetika 33,3% (1) diplomaca  

smatra da će brzo pronaći posao, isto smatra 47,1% (8) diplomaca Građevinarstva, 50,0% (1) 
Puteva, 31,3% (5) Motora i vozila i 40,0% (2) diplomca smjera Logistički menadžment. 
  

Graf  40. Prikaz odgovora diplomiranih studenata Fakulteta politehničkih nauka na pitanje “ 

Smatram da ću brzo pronaći posao u struci.” 
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d) Ekološki fakultet 
 

Na Ekološkom fakultetu u 2014. godini studenti su diplomirali na nekom od dva smjera i to 

Zaštita životne sredine (11) i Primijenjena ekologija (15). U ovoj anketi je sudjelovalo 26 

diplomaca što predstavlja 100% studenata koji su diplomirali na ovom fakultetu ili 6,67% od 

ukupnog broja diplomaca koji su na Univerzitetu sudjelovali anketi. Statistika po smjerovima je 

sljedeća: 
o Zaštita životne sredine  (ZŽS) 11 diplomac što predstavlja 100% od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 42,31% od ukupnog broja diplomaca Ekološkog 
fakulteta koji su sudjelovali u anketi; 

o Primijenjena ekologija (PE) 15 diplomaca što predstavlja 100%  od ukupno 

diplomiranih na ovom smjeru ili 57,69% od ukupnog broja diplomaca Fakulteta 

politehničkih naukakoji su sudjelovali u anketi. 

 

Prikupljeni lističi su uneseni u bazu podataka za ankete iz koje je uslijedila analiza. Diplomci su 
odgovarali na sedam postavljenih pitanja (Prilog 1.) koja su trebali različito vrednovati. Na 
pitanja pod rednim brojem 2, 5, 6 i 7 su trebali odgovoriti sa DA ili NE te u drugom pitanju 

dodati objašnjenje zašto jest i zašto nije odabrani fakultet i smjer bio njihov prvi izbor. Preostala 
pitanja pod rednim brojem 3 i 4 diplomci su trebali vrednovati ocjenama od 1 do 5 pri čemu 
vrijedi da je ocjena 1 - u potpunosti sam nezadovoljan/a, 2 - poprilično sam nezadovoljan/a, 3- 

zadovoljan/a sam, 4 - poprilično sam zadovoljan/a i 5 - u potpunosti sam zadovljan/a.  

 

Svi anketirani diplomci su diplomirali u 2014. godini što predstavlja odgovor na prvo pitanje. 

 

Od ukupnog  broja anketiranih diplomaca analiza je pokazala da je odabrani fakultet i smjer bio 

prvi izbor za 73,1% (19) diplomaca i to 81,8% (9) diplomaca smjera Zaštita životne sredine i 
66,7% (10) diplomaca Primijenjene ekologije.  

 

Graf 33. Rezultati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš 
prvi izbor?” na Ekološkom fakultetu 

 

Na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” diplomci su trebali 

vrednovati ocjenama od 1 do 5 (Graf 34.). Diplomaca koji su u potpunosti nezadovoljni ili 
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poprilično nezadovoljni završenim studijskim programom nema na fakultetu, što znači da iako 
ima studenata kojima odabrani fakultet i smjer nisu bili prvi izbor, donekle su zadovljni što su 
odabrali upravo taj fakultet i smjer. Na fakultetu je završenim studijskim programom zadovoljno 
15,4% (4) diplomaca, a diplomirali su 18,2% (2) na smjeru Zaštit životne sredine i 13,3% (2) na 
smjeru Primijenjena ekologija. Diplomaca koji su poprilično zadovoljni završenim studijskim 
programom je 45,5% (5) na smjeru Zaštita životne sredine i 33,3% (5) na smjeru Primijenjena 

ekologija, a na fakultetu čine 38,5% diplomaca. Najveći broj diplomaca je u potpunosti 
zadovoljan završenim studijskim programom i to 46,2% diplomaca fakulteta, odnosno njih 12, a 

diplomirali su 36,4% (4) na smjeru Zaštita životne sredine i 53,3% (8) na smjeru Primijenjena 
ekologija. 

 

Graf 34.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Ekološkog fakulteta na pitanje “Vaše zadovoljstvo 
studijskim programom koji ste završili” 

 
Kada je riječ o oba smjera na fakultetu (Graf 35.), možemo reči da su završenim studijskim 
programom u prosjeku zadovoljniji diplomci Primijenjene ekologije čija prosječna ocjena iznosi 
4,40. Nešto manje zadovoljstvo u ovoj godini je zabilježeno na smjeru Zaštita životne sredine sa 
ocjenom 4,18. Prosječna ocjena na fakultetu iznosi 4,31. 

 

Graf 35. Prosječna ocjena po smjerovima na Ekološkom fakultetu na pitanje „Vaše zadovoljstvo 
studijskim programom koji ste završili“ 

 
Na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli“ diplomci su trebali vrednovati ocjenama 

od 1 do 5 (Graf 36). Niti jedan diplomac na fakultetu nije u potpunosti nezadovoljan ili 

poprilično nezadovoljan znanjem koje je stekao u toku studija. Zadovljno je samo 6,7% (1) 
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diplomaca smjera Primijenjena ekologija koji na fakultetu čine 3,8% zadovoljnih diplomaca. 

Stečenim znanjima poprilično je zadovoljno 30,8% (8) diplomaca fakulteta i to 36,4% (4) 

diplomaca Zaštite životne sredine i 26,7% (4) diplomaca Primijenjene ekologije. Najveći broj 
diplomaca je u potpunosti zadovoljan stečenim znanjima i to 65,4% diplomaca fakulteta, 

odnosno njih 17. Od toga u potpunosti je zadovoljno 63,6% (7) diplomaca Zaštite životne sredine 

i 66,7% (10) Primijenjene ekologije. 

 

Graf 36.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Ekološkog fakulteta na pitanje “Vaše zadovoljstvo 
znanjima koje ste stekli u toku studija” 

 

Kada je riječ o oba smjera na fakultetu (Graf 37.), možemo reči da su sa stečenim znanjima u 
prosjeku zadovoljniji diplomci Zaštite životne sredine čija je prosječna ocjena 4,64. Nešto manje 
zadovoljstvo u ovoj godini je zabilježeno na smjeru Primijenjena ekologija čija je prosječna 
ocjena zadovljstva 4,60. Prosječna ocjena na fakultetu iznosi 4,62. 

 

Graf 37. Prosječna ocjena po smjerovima na Ekološkom fakultetu na pitanje „Vaše zadovoljstvo 
znanjima koje ste stekli u toku studija“ 

 
Na pitanje „Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam 
pohađao“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili NE (Graf 38.).  Ukupno 3,8% (1)  diplomaca 

fakulteta smatra da je potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji su 
pohađali, a svi su diplomirali na smjeru Primijenjena ekologija, 96,2% (25) diplomaca fakulteta 

smatra suprotno. Svi diplomci smjera Zaštita životne sredine smatraju da nije potrebno uvesti 

izmijene i inovacije u sadržaj studijskog programa.  
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Graf  38.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata na Ekološkom fakultetu na pitanje “ Potrebno 

je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam pohađao ” 
 

 

Na pitanje „Potrebno je uvesti više praktičnog rada u studijski program“ diplomci su trebali 

odgovoriti sa DA ili NE (Graf 39.).  Ukupno 23,1% (6)  diplomaca fakulteta smatra da je 

potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji su pohađali, od toga 

18,2% (2) diplomaca smjera Zaštita životne sredine i 26,7% (4) diplomaca smjera Primijenjana 
ekologija. Na fakultetu je 76,9% (20) anketiranih diplomaca negativno odgovorilo na ovo 

pitanje.  

 

Graf 39.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata Ekološkog fakulteta na pitanje “ Mislim da je 

potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program. ” 

 
Na pitanje „Smatram da ću brzo pronaći posao u struci“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili 

NE (Graf 40.).  Ukupno 19,2% (5)  diplomaca fakulteta smatra da će brzo pronaći posao, dok 
80,8% smatra suprotno. Najveći postotak diplomaca koju su potvrdno odgovorili na ovo pitanje 
su diplomirali na smjeru Primijenjena ekologija gdje je 20,0% (3) studenata potvrdno odgovorilo 

na ovo pitanje. Na smjeru Zaštita životne sredine 18,2% (2) diplomaca  smatra da će brzo 
pronaći posao, a 81,8% (9) smatra suprotno.  
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Graf  40. Prikaz odgovora diplomiranih studenata Ekološkog fakulteta “ Smatram da ću brzo 
pronaći posao u struci.” 
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e) Pravni fakultet 

 

Na Pravnom fakultetu u 2014. godini studenti su diplomirali samo na jednom smjeru i to Opće 
pravo. Prema tome, podaci koji su u prvom poglavlju navedeni za fakultet, odnose se i na smjer 

Opće pravo.  
 

 

f) Fakultet za medije i komunikacije 

 

Na Fakultetu za medije i komunikacije u 2014. godini studenti su diplomirali na nekom od dva 

smjera i to Mediji i novinarstvo (1) i Komunikacije (2). U ovoj anketi je sudjelovalo 3 diplomca 

što predstavlja 100% studenata koji su diplomirali na ovom fakultetu ili 0,76% od ukupnog broja 

diplomaca koji su na Univerzitetu sudjelovali anketi. Statistika po smjerovima je sljedeća: 
o Mediji i novinarstvo  (MiN) 1 diplomac što predstavlja 100% od ukupno diplomiranih 

na ovom smjeru ili 33,33% od ukupnog broja diplomaca Fakulteta za medije i 

komunikacije koji su sudjelovali u anketi; 

o Komunikacije (KOM) 3 diplomca što predstavlja 100%  od ukupno diplomiranih na 
ovom smjeru ili 66,67% od ukupnog broja diplomaca Fakulteta politehničkih 

naukakoji su sudjelovali u anketi. 

 

Prikupljeni lističi su uneseni u bazu podataka za ankete iz koje je uslijedila analiza. Diplomci su 
odgovarali na sedam postavljenih pitanja (Prilog 1.) koja su trebali različito vrednovati. Na 
pitanja pod rednim brojem 2, 5, 6 i 7 su trebali odgovoriti sa DA ili NE te u drugom pitanju 

dodati objašnjenje zašto jest i zašto nije odabrani fakultet i smjer bio njihov prvi izbor. Preostala 
pitanja pod rednim brojem 3 i 4 diplomci su trebali vrednovati ocjenama od 1 do 5 pri čemu 
vrijedi da je ocjena 1 - u potpunosti sam nezadovoljan/a, 2 - poprilično sam nezadovoljan/a, 3- 

zadovoljan/a sam, 4 - poprilično sam zadovoljan/a i 5 - u potpunosti sam zadovljan/a.  

 

Svi anketirani diplomci su diplomirali u 2014. godini što predstavlja odgovor na prvo pitanje. 

 

Od ukupnog  broja anketiranih diplomaca analiza je pokazala da je odabrani fakultet i smjer bio 

prvi izbor za sve diplomce Fakulteta za medije i komunikacije.  

 

Graf 33. Rezultati odgovora na pitanje “Da li je spomenuti fakultet i studijski program bio Vaš 
prvi izbor?” na Fakultetu za medije i komunikacije 
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Na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” diplomci su trebali 

vrednovati ocjenama od 1 do 5 (Graf 34.). Diplomaca koji su u potpunosti nezadovoljni, 

poprilično nezadovoljni i zadovoljni završenim studijskim programom nema na fakultetu, što 
znači da iako ima studenata kojima odabrani fakultet i smjer nisu bili prvi izbor, donekle su 
zadovljni što su odabrali upravo taj fakultet i smjer. Na fakultetu je završenim studijskim 
programom  poprilično zadovoljno 66,7% (2) diplomaca, a diplomirali su 100% (1) na smjeru 
Mediji i novinarstvo i 50,0% (1) na smjeru Komunikacije. Diplomaca koji su u potpunosti 

zadovoljni završenim studijskim programom je 50% (1) na smjeru Komunikacije, a na fakultetu 

čine 33,3% diplomaca.  
 

Graf 34.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata FakultetA za medije i komunikacije 

 na pitanje “Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili” 

 
Kada je riječ o oba smjera na fakultetu (Graf 35.), možemo reči da su završenim studijskim 
programom u prosjeku zadovoljniji diplomci Komunikacija čija prosječna ocjena iznosi 4,50. 

Nešto manje zadovoljstvo u ovoj godini je zabilježeno na smjeru Mediji i novinarstvo sa 

ocjenom 4,00. Prosječna ocjena na fakultetu iznosi 4,33. 

 

Graf 35. Prosječna ocjena po smjerovima na Fakultetu za medije i komunikacije 

na pitanje „Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili“ 

 
Na pitanje „Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli“ diplomci su trebali vrednovati ocjenama 

od 1 do 5 (Graf 36). Niti jedan diplomac na fakultetu nije u potpunosti nezadovoljan, poprilično 
nezadovoljan i zadovoljan znanjem koje je stekao u toku studija. Stečenim znanjima poprilično 
je zadovoljno 66,7% (2) diplomaca fakulteta i to 100% (1) diplomaca Medija i novinarstva i 

50,0% (1) diplomaca Komunikacija. Nešto manji postotak diplomaca je u potpunosti zadovoljan 



34 

 

stečenim znanjima i to 33,3% (1) diplomaca fakulteta, a odnosi se na diplomce smjera 

Komunikacije i to 50,0%. 

 

Graf 36.  Relativni udio ocjene 1-5 studenata Fakulteta za medije i komunikacije na pitanje 

“Vaše zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija” 

 

Kada je riječ o oba smjera na fakultetu (Graf 37.), možemo reči da su sa stečenim znanjima u 
prosjeku zadovoljniji diplomci diplomci Komunikacija čija prosječna ocjena iznosi 4,50. Nešto 
manje zadovoljstvo u ovoj godini je zabilježeno na smjeru Mediji i novinarstvo sa ocjenom 4,00. 
Prosječna ocjena na fakultetu iznosi 4,33. 
 

Graf 37. Prosječna ocjena po smjerovima na Fakultetu za medije i komunikacije na pitanje „Vaše 
zadovoljstvo znanjima koje ste stekli u toku studija“ 

 
Na pitanje „Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam 
pohađao“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili NE (Graf 38.).  Ukupno 33,3% (1)  diplomaca 

fakulteta smatra da je potrebno uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji su 
pohađali, a svi su diplomirali na smjeru Komunikacije (50,0% diplomaca ovog smjera), a 66,7% 

(2) diplomaca fakulteta smatra suprotno. Svi diplomci smjera Mediji i novinarstvo smatraju da 

nije potrebno uvesti izmijene i inovacije u sadržaj studijskog programa.  
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Graf  38.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata Fakultetu za medije i komunikacije na pitanje 

“ Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji sam pohađao ” 
 

 

Na pitanje „Potrebno je uvesti više praktičnog rada u studijski program“ diplomci su trebali 

odgovoriti sa DA ili NE (Graf 39.).  Ukupno 66,7% (6)  diplomaca fakulteta smatra da je 

potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program koji su pohađali, od toga 100% (1) 

diplomaca smjera Mediji i novinarstvo i 50,0% (1) diplomaca smjera Komunikacije. Na fakultetu 

je 33,3% (1) anketiranih diplomaca negativno odgovorilo na ovo pitanje.  

 

Graf 39.  Prikaz odgovora diplomiranih studenata Fakulteta za medije i komunikacije na pitanje 

“ Mislim da je potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program. ” 

 
Na pitanje „Smatram da ću brzo pronaći posao u struci“ diplomci su trebali odgovoriti sa DA ili 

NE (Graf 40.).  Ukupno 100% (3)  diplomaca fakulteta smatra da će brzo pronaći posao 
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Graf  40. Prikaz odgovora diplomiranih studenata Fakulteta za medije i komunikacije“ Smatram 

da ću brzo pronaći posao u struci.” 
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Prilog 1.  

 

 

 

ANKETA ZA DIPLOMIRANE STUDENTE 

 

U cilju poboljšanja kvaliteta studijskih programa i potrebe uvođenja izmijena u studijske programe molimo 

Vas da iskreno i objektivno odgovorite na sljedeća pitanja ocjenjujući kvalitet studijskog programa koji ste 

završili. Sve Vaše primjedbe, prijedloge i pohvale ćemo pomno razmotriti i analizirati. Rezultati analize će 
biti objavljeni na stranici Univerziteta po rubrikom „kvalitet“. Hvala! 

Upute: 

‐ U pitanjima rednog broja 3 i 4 potrebno je zaokružiti ocjenu od 1 do 5 koja po Vašem mišljenju najviše 
odgoara postavljenom pitanju. Brojčane ocjene predstavljaju sljedeće: 

o 1-  u potpunosti sam nezadovoljan/a 

o 2 - poprilično sam nezadovoljan/a  
o 3 - zadovoljan/a sam 

o 4 - poprilično zadovoljan 

o 5 - u potpunosti sam zadovoljan/a 

‐ Na pitanja rednog broja 5, 6 i 7 potrebno je odgovoriti potvrdno ili negativno, odnosno zaokružiti 
DA ili NE. 

 

DODATNI KOMENTARI  

 

 

 

 

Redn

i 

broj 

Pitanja 

 

1. 
Kada ste stekli diplomu I ciklusa studija na IUT ?               _______________________________ 

 

2. Da li je navedeni fakultet i studijski program bio vaš prvi izbor? 

 

DA, zašto?    ____________________________________________________________________        

  

NE, zašto?    ____________________________________________________________________                                                                                   

 

3. Vaše zadovoljstvo studijskim programom koji ste završili? 1 2 3 4 5 

4. Vaše zadovoljstvo znanjima koja ste stekli u toku studija? 1 2 3 4 5 

5. Potrebno je uvesti izmjene i inovacije u sadržaj studijskog programa koji 
sam pohađao? 

DA NE 

6. Potrebno uvesti više praktičnog rada u studijski program? DA NE 

7. Smatram da ću brzo pronaći posao u struci. DA NE 

FAKULTET:______________________ 

SMJER:__________________________ 
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